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1/PB/NY/2026. 

 

Jegyzőkönyv 

 

mely készült Leányfalu Nagyközség Önkormányzata  

Pénzügyi Bizottságának 

2026. január 15-én, 16:35 óra kezdettel megtartott soros, nyilvános ülésén 

Helyszín: Leányfalui Polgármesteri Hivatal 

2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126. 

 

Jelen vannak: 

Banitz Adrienn Zsuzsanna    bizottsági elnök, képviselő 

Nyíri Csaba    képviselő 

Balláné Rák Éva  képviselő 

Kövesdi Miklós képviselő 

Juhász Zoltán képviselő 

Láng Anikó  bizottsági tag 

 (6 fő) 

 

Távol:  

Gyurkó Dániel   bizottsági tag 

Uracs Szabolcs  bizottsági tag  

 

A Képviselő-testület bizottságon kívüli tagjai: 

Loszmann János alpolgármester 

Adorján András polgármester 

 

Meghívottak: 

dr. Filep Julianna jegyző 

Balogh Zoltán ügyvezető igazgató-Leányfalu Termálfürdő Kft. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Köszönt mindenkit, a bizottsági tagok közül 

jelenleg az ülés kezdetekor 6 fő jelen van, a bizottság nyilvános ülését határozatképesnek nyilvánítja és 

megnyitja. Gyurkó Dániel és Uracs Szabolcs késni fognak. Az egyik napirendi pontot zárt ülés keretében 

szeretné, ha tárgyalná a bizottság. Polgármester urat kéri, hogy ismertesse. 

 

Adorján András polgármester: Hock Roland kezdeményezése a szálláslehetőség kialakítása, a 

decemberi bizottsági ülésen is tárgyalta a bizottság. Ő írt egy levelet, amit továbbküldött ma reggel, és 

a szerződést nem tudta hozni, de a sarokpontokra vár egy választ tőlünk. Nem tud itt lenni személyesen, 

de kéri, hogy tisztázzuk a paramétereket. A belső levelezésben volt egy javaslata Kövesdi Miklós 

képviselő úrnak, hogy lehet, hogy ebben a stádiumban még nem is kellene ezt ebben a stádiumban még 

nyilvánosan beszélni, mert nincs még abban az alakban. Ha van rá lehetőség, akkor zárt ülés keretében 

lehetne róla beszélni. 

 

Kövesdi Miklós képviselő: Természetesen az, hogy majd konkrétan mi hogyan lesz, tudni fog róla a 

közösség. Itt egy üzleti tárgyalási helyzet van, az a mi pozíciónkat gyengíti, hogy ha az érintett 

vállalkozó ezt láthatja azt, hogy mi itt egymással hogyan vitatkozunk és milyen érvek hangzanak el-nem 

előnyös egy ilyen helyzetben, ezért javasoltam egy olyan zárt ülést, ahol nincs ott az ellenérdekelt. 

Egymás között beszéljük meg, hogy jussunk egy többség által támogatott álláspontra, és akkor tudunk 

úgy fellépni, hogy egy jobb helyzetet tudjunk a magunk számára kiharcolni. Akár úgy, hogy ha arra 

jutunk, hogy ez nem előnyös és elvetjük, akár úgy, hogy ha azt mondjuk, hogy előnyös, de ilyen és ilyen 

feltételekkel. Tehát nem azért hangzott el ez a javaslat, hogy itt bármi titkolni való legyen, nyilván, ha 

megszületik a szerződés, az is elérhető lesz. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Itt támpontokról beszélgetünk, ami az 
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önkormányzat számára is elfogadható. A vállalkozó kérte azt, hogy az üzleti titkaira tekintettel ez a része 

legyen zárt. Abban a formában, ahogyan azt a levelében megfogalmazta, egyet kell vele értsek. Nem 

gondolom, hogy nem fog kialakulni egy konstruktív, előre mutató beszélgetés, de ez a jövő zenéje. Azért 

ragaszkodtam ahhoz, hogy ez a nyílt ülésen napirendi pont maradjon, mert decemberben döntés született 

arról, hogy a vállalkozó január végéig az ő általa elküldött szerződés tervezettel együtt valamilyen 

módon szerződést fogunk vele kötni. Illetve mindenki hozzájárult akkor, és az elvi döntés megszületett, 

hogy támogatjuk ezt a beruházást. Ne kezdjünk újra lapokról onnan, hogy most akarjuk-vagy sem, erről 

határozat született decemberben, tartsuk be a határozatainkat, az más kérdés, hogy a részletek milyen 

formában fognak kiderülni, de nyilvánvalóan a köz számára is ki fognak derülni, amikor ennek ideje 

eljön. 

 

Nyíri Csaba képviselő: Maga a leendő vállalkozó kérte az üzleti titokra és az ő érdekére, hogy ne 

szivárogjanak ki az általa javasolt összegek. Ezt üzleti titokként kezeljük egyelőre, mert ugye a 

szerződés akkor már nyilvános lesz, mert ő nyerte a projektet, tehát az ő kérése is volt, hogy zárt ülésben 

tartanánk. 

 

Juhász Zoltán képviselő: Nyíltak vagyunk most vagy zártak? 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Nyíltak vagyunk, nyíltan beszélünk. 

 

Juhász Zoltán képviselő: Kedvelem a Rolandot, életképesnek gondolom az elgondolást, decemberben 

támogattam is. Azóta eltelt egy hónap, és az egy hónap alatt ez a levél, ajánlatnak nem mondanám inkább 

csak ötletelés részéről érkezett az önkormányzat irányába, akkor az édes kevés. Nem látom be azt, hogy 

ezeket az adatokat miért ne lehetne a köz számára megismerni, ez egy ötlet. Ha akármilyen 

időintervallumban zajlik is ez az ötletelés, ez a vállalkozónak egy ötlete, amiket ő ott elmondott. Ahhoz 

joga van minden egyes leányfalusi állampolgárnak, hogy ezeket az ötleteket megismerje. Ezek az 

ötletek, amiket még ajánlatnak sem mondanám, pontosan olyan reakciókat érdemeltek, mint amiket én 

tettem bele, mosolygós szmájlikat. Tessék nekem azt megmondani, hogy hogyan lehet komolyan venni 

egy olyan ötletet, hogy ez a csapat, aki most itt van, és még van három év mandátuma, az érdemben 

határozzon egy ötvenéves bérbeadásra úgy, hogy annak az első hét éve gyakorlatilag semmiféle 

bérleményi vonzata ne legyen a vállalkozónak. Hogy lehet azt komolyan venni, hogy erről ne 

tájékoztassuk a közt? Jöttek ilyen ötlettel vállalkozók. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Bocsánat Zoltán, erről csak egy gondolat: 

tájékoztatva lett a köz, ez az ajánlat a múltkori tárgyalásnál fel is lett töltve a drive-re, a honlapra, 

elérhető. Az egy más kérdés, hogy… 

 

Juhász Zoltán képviselő: Ettől bővebb nem érkezett. Roland írt, hogy ő ötven évre szeretné. 

 

Adorján András polgármester: Most pont a tartalomról beszélünk. Döntsük el kérem, hogy nyilvános 

vagy zárt, addig ne nyissunk vitát. 

 

Dr. Filep Julianna jegyző: Felolvasom mit mond a törvény: tehát a törvény úgy fogalmaz, ennél nem 

kötelező, hogy zárt ülést rendelhet el az önkormányzat a képviselő-testület, illetve a bizottságai, többek 

között ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené. Na most ő azt 

mondta, hogy neki sérti az üzleti érdekét, ez döntés kérdése. 

 

Juhász Zoltán képviselő: De itt nincs olyan jogi vagy üzleti helyzet. Itt ötletkavalkád zajlik egy éve, 

aminek ez a része, nem láttunk üzleti tervet. Nem rosszak azok a gondolatok, de az, hogy az ő üzleti 

kockázatának egy java részében 3500 fős közösség állja, nem komolyan vehető vállalkozói hozzáállás. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Ezt más is elmondta, pont ezért szeretnénk. Én 

is elmondtam. 

 

Juhász Zoltán képviselő: Mi indokolja itt a zártságot? Nem áll fönn üzleti érdek. 
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Adorján András polgármester: Az érdeket fél ezt kérte. Dönthetünk, hogy elfogadjuk vagy nem. Ha az 

elnök asszony megszavaztatja, hogy nyílt vagy zárt, ennyit kértünk csak, hogy tartsuk be a szabályokat, 

kérem szavazzunk. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Jogilag azt gondolom, hogy ennek a 

beszélgetésnek a folytatása tartalmazhat olyan elemeket, amire a vállalkozó gondol és amire hivatkozik. 

De ti eldöntitek. 

 

Juhász Zoltán képviselő: Azokról a sarokpontokról, amiket elmondtam, azt gondolom, hogy ez a 

minimum, hogy a lakossági tájékoztatás része lesz. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: De ez megtörtént. Múltkor is elhangzott, fel van 

töltve. 

 

Juhász Zoltán képviselő: De ettől bővebb nem történt az elmúlt egy hónapban. Tehát mi indokolja a 

zárást, ezt kérdeztem. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: A következő része ennek a tárgyalásnak, ami 

most fog következni. 

 

Juhász Zoltán képviselő: De nem jön a Roland, akkor miért zárunk be? 

 

Adorján András polgármester: A többség döntse el, hogy mit szeretne. Kérte, el tudjátok-e fogadni? 

 

Juhász Zoltán képviselő: De van olyan plusz információ? 

 

Kövesdi Miklós képviselő: De Zoltán, most nem mindegy? Te úgy szavazol, ahogy gondolod. És vagy 

zárt lesz, vagy nem lesz zárt. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Akkor a napirendi pontokat ismertetem. Aki a 

beruházó kérésének megfelelően az első napirendi pontot zárt ülésen kívánja tárgyalni, tegye fel a kezét. 

Nyilván utána azt is meg fogom szavaztatni, aki a napirend többi pontjával nyíltban egyetért. Aki 

egyetért a zárt üléssel az első napirenddel kapcsolatban, tegye fel tehát a kezét.  

 

A Bizottság 5 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat 

Pénzügyi Bizottságának 

1/2026. (I. 15.) számú határozata 

 

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a 2026. január 15-i ülésének első 

napirendét „Tájékoztatás a Leányfalu Termálfürdőhöz tervezett szállásépületek ügyében” zárt ülés 

keretében tárgyalja az Mötv. 46.§ (2) c) pontja alapján. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök 

 

Nyíri Csaba képviselő: Csak annyit mondanék Zoli megnyugtatására, hogy tulajdonképpen azért is jó 

ez a zárt ülés, mert ugyan azokat az észrevételeket szándékozom megtenni, amit te itt előzetesben és 

Miklós is elmondta. Ahogyan polgármester úr jelezte, hogy ez volt a kérése a leendő beruházónak, hogy 

legyen zárt ülés, amit tartsunk tiszteletben, mi itt most vitatkozhatunk, és születik majd egy 

megállapodás, és azt már lehet közölni. Először is nincs itt, mert beteg-de ha itt lenne, akkor is zárt 

lenne. Szerintem ezzel a transzparencia nem sérül, rengeteg zárt ülés van, amit a törvény is elrendel, 

igényelhetné akkor is a lakosság, hogy miért nem tudhatnak róla. Hidd el, hogy ez nem rossz így, 
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kialakul egy vélemény, az majd nyilvános lesz.  

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Tegyük ezt tisztába: ez nem egy lehetőség, hogy 

ha a vállalkozó kéri, az Mötv. szerint nekem kötelességem megszavaztatni, mint Pénzügyi Bizottság 

elnöke. Ez a vállalkozó kérése volt, és megszavaztátok. 

 

Kövesdi Miklós képviselő: Balogh Zoltán ügyvezető igazgató úr is támogatta, hogy erről zárt ülésben 

beszéljünk. Remélem majd ő is tud ehhez hozzászólni, hogy miért tartja szerencsésebbnek, hogy első 

körben miért így beszéljünk róla.  

 

Balogh Zoltán ügyvezető igazgató: Én is voltam képviselő jó néhány cikluson keresztül, ebben az 

esetben úgy gondolom, picit túlgondoljuk az önkormányzatiságot. A választópolgárok döntöttek, hogy 

kik képviseljék őket, ők azon keresztül gyakorolják a hatalmat. Erről megfelelő módon tájékoztatva 

vannak, de az, hogy minden egyes lépésről lépésre, és arról, hogy milyen vita van, és nekem nagyon 

tetszett Miklós véleménye, még pedig az, hogy ezeket a belső vitákat nem kellene kifelé adni, ráadásul 

a tárgyalópartner kezébe muníciót adni ezáltal. Egy zárt ülés keretében tehát ez lekezelhető, és amikor 

már megvan az egységes álláspont, azt visszük kifelé. Nem megbántva senkit, de én ültem olyan testületi 

ülésen, ahol ott volt a kamera, másik önkormányzatnál meg sosem volt ott a kamera. Ahol sosem volt 

kamera, ott pillanatok alatt lement a testületi ülés, mert senki nem játszott a választópolgároknak. Ahol 

meg ott volt a kamera, ott sajnos játszás volt. Ezért mondom, hogy ha úgy döntöttek, hogy ez a csapat 

legyen a képviselő-testület, akkor bízzanak meg bennük, és természetesen kapjanak meg minden 

tájékoztatást, de én azt gondolom, Zolival nem egyetértve, hogy nem kell így ennyire részletesen 

mindent, mert az nem vezet jóra, ennyi. 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök: Szerintem is, és én azt gondolom, hogy a 

törvények betartására és betartatására esküdtünk fel, ha ez nem oké, akkor én innentől nem szeretnék 

ebben részt venni, de szerintem eddig ebből nem volt probléma. Zárt ülés következik. 

Elnök asszony a nyílt ülést 16 óra 50 perckor berekesztette. 

 

Kmf. 

 

 

 

Banitz Adrienn Zsuzsanna képviselő, bizottsági 

elnök 

 

 

 

 

 

 

Kövesdi Miklós képviselő, 

 jkv.hitelesítő 

 


































